

# 咸宁日报

XIANNING RIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2014年4月18日 星期五 甲午年三月十九(今日8版)

第10566期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25



任振鹤赴上海立邦中国区总部考察洽谈

## 立邦涂料华中基地有望落户咸宁

本报讯 记者朱哲、通讯员王琳霞报道:4月15日,市委书记任振鹤率团赴上海,考察立邦涂料中国区总部和立邦涂料(中国)有限公司上海分公司,洽谈合作事宜。

立邦中国隶属于新加坡立邦集团。立邦集团由日本涂料公司、新加坡吴德南集团共同投资组建。至今已有133年历史,以立邦为品牌的涂料企业近110家,分布在全球61个国家和地区。

在上海,任振鹤拜会了立邦涂料中国区总裁钟中林,与立邦涂料中国区高层就投资项目进行洽谈协商,详

细了解了公司业务发展情况,观摩了立邦涂料中国区总部,听取了公司拟在咸宁投资的项目可行性研究报告。

任振鹤在座谈会上介绍了咸宁的投资环境和承接项目的资源优势。他说,近年来,咸宁市委市政府始终秉承“企业家的需求就是我们努力的方向”的理念,围绕企业转,围绕产业干。咸宁在中三角中处于核心地位,以一小时车程为半径,可以覆盖辐射1亿人口;三小时车程为半径,可以覆盖辐射5个省会城市。咸宁投资成本低,物流产业异军突起,劳动力资源丰富,生态环境优越,是一座宜居、宜业、宜游的

城市。

任振鹤说,希望立邦涂料中国集团在咸宁项目的市场定位和宏观规划上进一步放大手笔,在建设周期上进一步缩短时间。市委市政府欢迎立邦集团落户咸宁,也将始终秉承“企业家的需求就是我们努力的方向”的理念,坚持把“企业第一、企业家老大”的思想渗透到全市各级干部的骨子里,全力支持、做好服务,以最优质的服务来保障项目的顺利实施,与集团共同打造立邦涂料产业园。

钟中林表示,咸宁生态环境优美,投资环境优良。公司十分看好咸

宁,对在立邦涂料产业园项目充满信心。此次华中区生产基地的建设,产品将覆盖鄂、湘、赣三省及安徽南部。将采用引进国际上最先进的生产设备及最新的生产工艺,力求将立邦华中区生产基地打造成涂料行业设备全自动化、工艺最先进、管理效能、生产效能、经济效益等,居行业前列的新型涂料生产企业,符合咸宁低碳城市的建设。希望双方能够尽快形成共识,早日正式签约,促进项目落地建设。

市委常委、咸宁经济开发区工委书记程群林参加洽谈。

## 嘉鱼长江大桥建设正酣

9日,嘉鱼县新街镇嘉鱼长江大桥引桥段,工人们正在浇筑桥墩桩基。

该长江公路大桥起于江北岸的洪湖燕窝,终点为长江南岸的嘉鱼新街。桥梁全长4690米,主桥长1750米,为双向6车道设计,桥面宽33.5米,总投资约50.3亿元。目前,正在配套建设与武汉城市圈外环高速连接的南线高架,计划2015年完工。

记者 夏正锋  
通讯员 冯维 刘蒙 摄



## 赤壁文明创建育新风

本报讯 记者刘子川、特约记者彭志刚、童金健报道:“如今,家门口的路好走了,小区环境变美了,休闲娱乐的去处也多了!”15日,家住赤壁城区周国路的居民吕森新告诉记者,这样文明的气息还体现在一条条整洁的街道、一面面醒目的文化墙,一支支文明志愿者服务队和规规矩矩过马路的车流、人流里。

近年来,赤壁市把文明城市创建融入“推进强而优中等城市建设”的大局中,着力推动城市文明、城市生态与经济、社会协调发展。通过开展“感动赤壁道德模范、文明家庭”、“赤壁好

人”系列评选活动,推进“十星级文明户”、文明新村创建工作等,引领积极向上社会风尚,以及举办集摄影展、民俗文化表演、民间艺术作品展示、科普知识宣传、文化图书集市等众多活动于一体的新春文化赶集,提升市民的整体素质。

同时,积极推进城市配套基础设施建设和环境综合整治,先后竣工完成了龙翔山森林公园入口、蒲纺大道、露天游泳馆等一大批民生,改造背街小巷道路20公里,新建公交站台39个,一个“人人遵章守纪,个个文明礼貌”的新风尚蔚然形成。

## 咸安“第一书记”显身手

本报讯 通讯员袁燕、钱道政、夏宁宏报道:“没有您领头真抓实干,便没有今天这么好的办事环境。”16日,咸安区高桥镇刘英村群众对该村“第一书记”熊秋秀上任以来的工作给予肯定。

熊秋秀是该区扶贫办主任,今年选派担任该村“第一书记”后,针对党建阵地不达标,群众办事不方便等问题,筹措资金20多万元,对村服务中心进行整体翻新,优化了群众办事、活动环境。

为切实解决基层党组织建设中存在的组织不健全、党组织书记工作不胜任、班子战斗力不强,党员作用发挥不

够等问题,今年,该区从区直单位选派28名优秀机关干部进村担任“第一书记”,对软弱涣散基层党组织开展集中整顿,并按照所在村党组织突出问题不解决、任职目标不完成不卸任的要求,确保见成效。

目前,28名“第一书记”通过“组织部门支持一点、联系单位帮扶一点、乡镇安排一点、村自筹一点”方式,投入560多万元,新建社区党员群众服务中心2个,改扩建农村党员群众服务中心3个,引进和培育集体经济建设项目36个,群众反映强烈的路、水、环境等问题正在加快解决。

## 十六潭水上乐园万元有奖征名活动开始啦!

二、征集时间:  
2014年4月17日—2014年4月30日。

三、参与方式:

1. 来稿请统一传至xnssly@sina.com邮箱,并在主题栏注明“水上乐园项目征名”。

2. 投稿人应提供设计的JPG或PSD格式电子文档,应标明标准比例、标准色、字体和尺寸。

3. 中标的设计作品,我方支付活动奖励后,即拥有该作品的知识产权,包括著作权、使用权和发布权等,有权对设计作品进行修改、组合和应用;设计者不得再向其他任何地方使用该设计作品。

4. 设计规格均为正度8开或16开。(根据自身情况而定)。

5. 必须是彩色原稿,能以不同的比例尺寸清晰显示,并附上创意说明。

6. 标识应为平面形式,可用于各

类广告、宣传品及办公用品的印刷。

四、奖励办法:

一等奖:奖金10000元和二年免

费入园(1名)

入围奖:一年免费入园(10名)

五、本次活动最终解释权归水上乐园所有。

因公司发展需要,现面向社会公开

1. 行政部:办公室主任;  
2. 财务部:收银员;  
3. 餐饮部:服务主管、餐厅服务员、厨房主管、厨师、洗碗工;  
4. 市场营销部:营销经理、销售员;  
5. 水上娱乐部:前厅主管、男女服务员、救生员(持证)、保洁员;  
6. 工程部:水电工。

地址:十六潭路特一号二楼行政办公室(十六潭水上乐园内) 联系人:15872026548 尹经理 15827260305 肖经理

崇阳打造工业升级“引擎”  
工业增加值增速位居全市第一

本报讯 记者王凡、特约记者蔡亚君、通讯员王新华报道:14日,记者在崇阳经济开发区看到,全市最大的汽配产业城项目——崇阳兴民钢圈有限公司的技术工人正在忙着调试机器设备,向正式投产冲刺。

与兴民钢圈公司一样,目前该县正在忙着手开工投产的工业项目,还有崇阳京帆公司、湖北宏健公司、业宏建材公司等7家规模企业,全县工业生产呈现一派兴旺景象。截至3月底,该县新增规模企业占到全年计划的54%;完成固定资产投资7.3亿元,同比增长49%;完成工业总产值21亿元,同比增长19.3%;工业增加值增速高达13%,位居全市第一。

该县工业经济今年实现逆势上扬、强势开局,得益于县委县政府确立的“引进项目100个、到位资金100亿元”的“双百”目标,全县上下围绕项目建设和招商引资两手抓、两手硬的要求,通过“春风行动”、“银企联姻”、“保姆”式服务等措施,帮助企业突破招工难、融资难等瓶颈,确保了35个大型工业项目按时开工建设。

随着投资4亿元的金斯瑞生物科技、投资2.5亿元的帛典家纺、投资1.5亿元的恒迪纺织和投资1亿元的钒氮合金等大型项目的落户,该县工业经济形成新的发展“引擎”。

全市春季农业开发现场会要求

## 稳定播种面积 提高粮食产量

本报讯 记者闻期骏、通讯员冯伟报道:昨日,全市春季农业开发现场会在咸安区双溪桥镇召开。副市长闫英姿参加。

参会代表参观了该镇杨堡水稻集中育秧基地、设施蔬菜基地,以及陈祠村罗针茶叶基地。

为抓好今年春季农业生产,我市共举办大型技术培训50余期,培训5万人次,配发种子945万斤,农药500万吨,农膜450吨,较好保障了各项农业物资供应。

会议强调,要切实稳定粮食播种面积,提高粮食产量。各地要抢抓农时,种好春播。要进一步加强政策引导,强化技术服务,整合本地惠农项目,逐块推进,引入大户、合作社成为项目实施主体,提高项目开发效益;要提高复种指数,不断扩展双季稻种植面积,加快特色农业发展步伐,紧扣我市三个百亿产业发展目标,向改革要活力动力,实现传统农业向现代农业转型。

## 市政协送医送药进社区

本报讯 记者黄柱、通讯员喻继桥报道:“这颗牙齿疼,能拔掉吗?”“血压有点高,又不敢吃药该怎么办?”……昨日,市政协组织医卫界别部分委员专家开展的“送医进社区”义诊活动,受到温泉办事处双鹤社区群众欢迎。

当天,由市中心医院、麻塘风

湿病医院等医院的10位专家组成的义诊服务队,先后100多名患者提供了诊疗咨询服务,现场发放药品价值10000多元。

市政协表示,将发挥医卫界别委员中医药专家、学者汇集的优势,不定期选择一个社区开展“送医进社区”义诊活动。

## 通城加快“楚天瓷都”建设

本报讯 通讯员卢华、周子逸报道:日前,在通城县陶瓷产业园内,总投资8亿元的亚细亚陶瓷第一条生产线开始试投产,标志着该县建设“楚天瓷都”步伐加快。

近年来,该县依托传统陶瓷产业技术优势,抢抓产业转移和建设“中三角”节点城市先行区的战略机遇,力争3至5年将通城建成华中地区集陶瓷原料加工基地、陶瓷产品生产及出口基地于一体的“楚天瓷都”,形成年产值

50亿元的陶瓷产业集群。为形成高端陶瓷产业集群,该县建立了可容纳10余家企业,吸纳40条高档陶瓷生产线的陶瓷产业园,成功引入世界500强企业上海亚细亚陶瓷、杭瑞陶瓷等6家企业落户。

目前,该县正瞄准国际市场,把中式餐具、建筑用瓷、工艺美术陶瓷等作为重点出口创汇产品,力促通城成为我省生产出口陶瓷产品的主要基地。

